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A Land Rover LRX gépjárműveket új fejlesztésű Continental 
abroncsokkal szerelik 
 
Az angol négykerék meghajtású gépjárművek specialistája jövőbeli vízióját reprezentálja a 

legújabb fejlesztésű Land Rover LRX. Az angol autógyártó a vadonatúj terepjáróját a Ditroit-i 

Autó Shown mutatta be – kisebb összsúly, gazdaságosabb üzemeltetés, hibrid-meghajtású 

motor és még szélesebb körű alkalmazhatóság. A kiállításra kilátogatók érdeklődését szinte 

azonnal felkeltette az autó, amelyet a vezető német abroncsgyártó, a Continental speciálisan 

erre a járműre fejlesztett gumiabroncsaival szereltek. Az abroncs kifejlesztése közben a német 

mérnökök Hannoverben rendkívül nagy gondot fordítottak arra, hogy a különböző 

alkalmazásokkal szemben támasztott elvárásokon túl az abroncs a legmagasabb szinten 

kielégítse a jármű egyedülálló megjelenését is. A 245/45 R 20 méretben készült gumiabroncsok 

- melyek speciálisan az LRX-re készültek - megtestesítik mindazt, ami a közúti és a terep 

abroncsokra egyaránt jellemző. 

 

"Az abroncs kivitelezése során szoros kapcsolatban voltunk a Land Rover design részlegével", 

magyarázza Ulrich Behr designer, az új fejlesztésű abroncs felelős vezetője a Continentalnál. 

"Olyan abroncsot akartunk kifejleszteni, amelynek alacsony a gördülési ellenállása, de egyesíti 

a terep és a sport abroncsok jellemzőit. Ugyanakkor a 20 colos abroncsok illenek az autó 

méretéhez és megjelenéséhez. Az LRX logot integráltuk a mintázatba, amely még inkább 

kiemeli a gépjármű exkluzivitását.” 

 

Az LRX számára készült új fejlesztésű gumiabronccsal a Continental ismét bizonyította 

kimagasló kreativitását és a rendkívül magas szinten lévő együttműködő készségét az 

autógyártóval a Land Rover modellek Continental abroncsokkal történő szerelését illetően. 
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A Continental a több mint 25 milliárd eurós forgalmával (2006-os adatokat figyelembe véve) 

egyike a világ 5 legnagyobb autóipari beszállítóinak. A vállalat a gumiabroncsaival, a 

fékrendszerekkel, a futómű és hajtástechnikai elemekkel, az adatátviteli megoldásaival, a 

járműelektronikákkal és technikai elasztomerekkel elősegíti a biztonságosabb közlekedést, és 

hatékonyan hozzájárul a környezetvédelemhez. Ugyanakkor meghatározó partnere az 

autóiparnak a kommunikációs rendszerek fejlesztésében.  Jelenleg megközelítőleg 150.000 

alkalmazottat foglalkoztat 200 helyszínen 36 országban világszerte.  

 

A gumiabroncs üzletág Hivatalos Támogatója az UEFA EURO 2008TM-nak, melynek Ausztria és 

Svájc ad otthont 2008. júniusában. 


